

【訂正情報】

『〈平成 30 年 3 月申告用〉 医療費控除のすべてがわかる本』（平成 29 年 12 月 29 日発行）中、下記の誤りがありましたので、お詫びの上以下のように訂正させていただきます。

税務研究会出版局

◆ 34 頁 下から 3 行目

（誤）支払った特定一般用医薬品の購入費用 58,000 円

（正）支払った特定一般用医薬品の購入費用 36,000 円